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MEM233-TEQCMETPIA
TA OEQPHMATA CEVA KAI MENEAAOY

LA. IIAATHY

1. EIZATQIIKA

Muyadixn e€iowon evdeiog. Eotw n euieia

(1) ar+by+c=0, l|al+[b] #0.
Iodpovtag
Z+7Z z2—Z
x ey =
2 0 YT T
n (1) yedpetan
_ b
(2) Az +AZ +c =0, A:azl.

Hopatnenote 61t 0 Aoyog uetofforric g (1) wwobtan ye cot arg A. Yuumepoivouue howndy ot
x&de eudeior Tou EMMEDOU YRAPETAL OF ULy adLXY| HOPYT WG

(3) 2R(Az)+c=0, AeC, ceR,
xaL 0 Aoyoc YEToBoAAC TN loovTon Ye cot arg A.

Muyadixy, pop@? Twv cTolyelwy Tng apewixrc opwddas. Eotw f € A(2),

() se= (00 () (1). (4 ) ecrem.

Kévovrtog Tic mpdéeie,
f(x,y) = (ax + by + by, cx + dy + by).
Yle yryadixn Yo,

(5) f(2) =Az+ Bz +C,
OOV
A_a+d—|—2z(c—b)7 B_a—al—l—;(b—kc)7 C = b + by,

o Acite oov doxnon 6t 1 cuvinn <Z Z) € GL(2,R) (dnhadh f € Aff(R?)) etvou
1l0od0Von Ue To OTL 1) e€iowon
w=Az+Bz+C
€yeL povadxt| hoor).
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o [letdote Tig edinég mepuntwoeg B = 0, A = 0. Xty npod1n mepintwon, a = d xo

b= —cxu

f(z) =Az+C
xouw o f ebvan évoc oAdUop@og aEIXOC UETAOYNUOTIONOC. X1 OeUTepn Tepintwon,
a = —d xu b= cxou

f(z)=Bz+C

xou o f ebvan Evag avTioAdopPos ap@iKoS UETACY NUUTIOUOC.

ITpotaom 1.1. Orapgvikotf petaoynpatiojiol aneikovilovy tapdAAnles evleles o€ tapdAAnAes
evDele.

Anébeaén. Eotww [ € A(2), f(2) = Az + Bz + C, xau evdeia 2R(Dz) + ¢ = 0. 'Eotw
w = Az+ Bz + C. Téte (yori;)

_ Aw—-Bw+ BC - CA

T lAE—Be

‘Apa,
0 = 2R(Dz2)+c¢
_ 2R((DA — DB)w) N 2R(D(BC — CA)) e
Al - [BJ? Al = [BJ?

Hapatneriote 6L 1) etxdva ebvon TéAL euldela, ye Aoyo petoforric mou efopTdton Uévo amd Tov
Aoyo UeTaBolic Tng apyrc evdeiog xou Tov YetaoyNuaTiouod f. OJ

2. OEQPHMATA CEVA KAI MENEAAOY

2.1. Miyadixdg Aoyog tprwdv onueinv. 'Eoto t = (21, 22, 23) dlotetorypévn teLdda avd
000 BLIPOPETXXMY YETAE) TOoug oNueiny Tou pryadixol emmédou. Opllouue tov uryadikd Adyo
NS TP1ddag t amd TN oyEon

21 — 22

(6) r(t) =

Z— 23
Afupo 2.1, Edv t = (21, 29, 23), tote r(t) € R, av ka1 puovo av ta zy, 22, 23 elvar ovvevlelakd.

Anédeaén. Av r(t) = r € R, 161 10000vopo 21 — 22 = (22 — 23), L00BUVaA TO 21 BploxeTto
otny evdeia Tou opllouv Tar 2o xou 23. O

Afupo 2.2. Eoww t = (21,22, 23), [ € A(2), ka f(t) = (f(#1), f(22), f(23)). Tbte
r(f(t)) =r(t) av ka1 udvo av f elvar oASpoppos 1j ta 21, 22, 23 €fvar ovvevdeard.*

Anédaén. 'Eoww f(2) = Az + BZ + C. H oyéonr(f(t)) = r(t) yedpeton 1oodivaya

A(zy — 29) + B(Zz1 — 22) _a—»
A(zo—23) + B(z3 —73) 22— 23

1Onéte xou r(t) = r(f(1)) € R,.
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Av B = 0 dev €youpe tinote va anodeilouue. Av B # 0, 16Te 16000vauo €Y0UUE

ZN— 22 21— 22

2 —23 Z3— 7
oMY r(t) € R, mou eivor xou to {ntolyevo. O
22. H anédeiln twv Jewpnudtwy. Kua oto 600 Yewprjota, Yewpolue 600 Tplddeg
(21, 22, 23) xou (wy, wa, w3) avd 80O OLUPOPE TNV PETAED TOUG OTNUEIWY, TETOIEG WO TE OL TELAOES
t = (2,01, 22), b= (2w, 23), t3=(23,ws, 21),
vo efvon TLddeg cuveulelaxdY oruelwy.

Ocdpnua 2.3. Ceva. Ta evliypappa tunpata sy = [z1, we] sy = [22, ws| ka1 s3 = [z3, W]
ourTpéxouy, av kal povo av

r(ty) -r(ty) -r(ts) = 1.
Améoeitn. Amo to Jeuehiddeg Venpnua g Appixrc INewuwtplog propolue vo utodécouue
- z1=1, #z=0 2z3=1
To Afuuo 2.1 pag e€aocpolilel enlong 6Tt oL pryadixol Adyol twv t; © = 1,2, 3 datnpodvTo,
UTOPOUUE GUVETMS VO UTOVEGOUNE OTL
wp = Mi, wy =Ny, w3=1—A3+ 31, N €(0,1).
[t autd howmoy to onueior utoloyiCouue
R D
A1 1—X 1—X3

"Eyouue todpa yio Tic evdeleg I; mou optlouv ta s;, ¢ = 1,2, 3:

r(t) - r(t2) - r(ts) =

lli x—l—)\gy—/\g:O,
lzl )\3{L‘+()\3—1>y:0,
l32 (1—)\1)x+y+)\1—120

Ou eudeieg autéc ouvtpéyouv (10od0vaua, To Gvew 3x2 clotnua €yet povadixy AOor) av xou
UOVO oV

1 Ao Ao
s -1 0 |=o.
-\ 1 A—1

Avantiocoupe Ty opillouca xou GUUTERUVOUUE 6TL aUTO elval LoodUVaUo Ye To {ntovuevo. [
Ocwenua 2.4. Meveldov. Ta onueia wy, ws, ws evar ovvevdaaxd av ka1 puévo av

7’({1) . T(tg) . T(t3) = —1.
Anéoedn. ‘Onwe xa 616 Oedpnuo tou Ceva, unopolue va UToYEcoUUE OTL

le’i, 22:0, 23:1.

Enlong,
wy, = )\ﬂ, Wy = )\2, W3 = 1— )\3 -+ )\3i,
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€00 OUwe, A1, Az € (0,1) eved Ay > 1. T eivon
1— )\ A2 A3
A 1—Xy 1—=X5

(Hopotnerote 6 €dw ebvan apvntind). To onuela wy, we, wy elvor cuvevdelaxd av xat Hovo ov

r(t) - r(te) - r(ts) =

0 Aol
A2 0 1/=0.
1—X3 A3 1

H cuvipn auty etvar tood0voun pe T {nToUUevn xou 1 amodelln) OAOXANPOVETAL. O



